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Meeting 2013 i Helsingborg

Helsingborgs modellflygklubb inbjuder till sin årligen återkommande modellflygträff under vecka 30, dvs. den 22/7-28/7 2013.

Vi gör en kraftig ansträngning för att försöka bredda modellflyget. Därför är alla välkomna att flyga. Vårt enda krav för att få flyga är att man är medlem i modellflygklubb anknuten till SMFF eller RCFF. Man kan även vara direktansluten till SMFF. Man får även flyga som inbjuden gäst utan anknytning till SMFF och RCFF, då är det inbjudaren som har ansvaret.

Det kommer att ordnas en del korta småtävlingar i olika teman från Extreme RC, en nystartad RC-handel här i Hbg. Det vankas fina priser. 

Tisdag och torsdag kväll anordnas gemensam grillafton. 
Torsdag till lördag är det festival i Helsingborg med massor av aktiviteter för hela familjen. Staden sjuder av liv och musik från flera öppna scener i centrum av staden. Det vankas mat från alla världens hörn. 

Lördag den 28 kommer det att utlysas Modellflygets dag, vilket annonseras i tidningar och radio. Till detta arrangemang vill vi ha så många modellflygplan som möjligt. Stora, små, snabba och långsamma, allt skall vara med. Tidigare års uppvisningar har blivit mycket uppskattade. 
Kostnaden för hela meetinget är endast 800:- / husvagn eller tält för hela meetingveckan (20-28/7) och 100:- per dygn före och efter meetingveckan.
Medlemmar i klubben betalar 800:- för hela säsongen, inkl meetingveckan.

Ni betalar vid incheckning och Ni får nummerbricka, platsanvisning och ankomstfolder. Det är inte möjligt för oss att ta emot förhandsbokning.

Har ni några frågor får ni gärna höra av er till:  ordforande@hmfk.se 
Helsingborgs Modellflygklubb  
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